1) Решить уравнение: 
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Решение:
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Однородное дифференциальное уравнение.

Замена 
[image: image3.wmf],,''
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, тогда:
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Ответ:
Общий интеграл дифференциального уравнения: 
[image: image5.wmf]2
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2) Решить уравнение: 
[image: image6.wmf]22
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Решение:

[image: image7.wmf]22
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Дифференциальное уравнение с разделяющимися переменными.
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Ответ:
Общий интеграл дифференциального уравнения: 
[image: image9.wmf]22
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3) Решить задачу Коши 
[image: image10.wmf](

)

'sin,

22

y

yxxy

x

pp

æö

-=×=

ç÷

èø


Решение:
Линейное неоднородное дифференциальное уравнение первого порядка.

Замена 
[image: image11.wmf]'''
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, тогда:
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Решим уравнение 
[image: image13.wmf]'0
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Подставим 
[image: image15.wmf]vx
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 в (1), с учетом того, что 
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Решим задачу Коши:
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Ответ:

[image: image19.wmf](

)

cos

ч

yxxx

=-×


4) Найти общее решение уравнения: 
[image: image20.wmf](

)

(

)

32

25

''6sin3

sin

yx

xx

=++

 

Решение:
Дважды проинтегрируем исходное уравнение:
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Ответ:

[image: image22.wmf](
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5) Решить уравнение: 
[image: image23.wmf]2
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Решение:
Понизим порядок уравнения:


[image: image24.wmf]','''
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Тогда:

[image: image25.wmf]2
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Линейное неоднородное дифференциальное уравнение первого порядка.

Замена 
[image: image26.wmf]'''
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, тогда:
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Решим уравнение 
[image: image28.wmf]'0
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Подставим 
[image: image30.wmf]1
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 в (1), с учетом того, что 
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Ответ:

[image: image33.wmf]2
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6) Решить уравнение: 
[image: image34.wmf]2
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Решение:
Линейное неоднородное дифференциальное уравнение второго порядка.
Сначала найдем общее решение соответствующего однородного уравнения: 
[image: image35.wmf]''2'0
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Характеристическое уравнение: 
[image: image36.wmf](
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Частное решение неоднородного уравнения, согласно правой части 
[image: image37.wmf](
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 ищем в виде:
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Подставим 
[image: image39.wmf]чн
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 в исходное уравнение:
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Приравняем коэффициенты:
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Общее решение исходного уравнения: 


[image: image42.wmf](
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Ответ:
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7) Решить задачу Коши: 
[image: image44.wmf](
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Решение:
Линейное неоднородное дифференциальное уравнение второго порядка.

Сначала найдем общее решение соответствующего однородного уравнения: 
[image: image45.wmf]''810
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Характеристическое уравнение: 
[image: image46.wmf](
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Частное решение неоднородного уравнения, согласно правой части 
[image: image47.wmf](
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 ищем в виде:
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Подставим 
[image: image49.wmf]чн
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 в исходное уравнение:
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Общее решение исходного уравнения: 
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Решим задачу Коши:
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Ответ:
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8) Найти общее решение уравнения: 
[image: image55.wmf]'''2''8'0
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Решение:
Линейное однородное дифференциальное уравнение третьего порядка. 

Характеристическое уравнение: 
[image: image56.wmf]32
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Общее решение уравнения: 
[image: image58.wmf]3
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Ответ: 
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